

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота	залік	
ЗВД 2.01.12	Латинська мова	120	4			48	+	72		Кудінова О.І., кандидат філологічних наук, доцент

**Завдання курсу:** вивчення основ латинської мови на фонетичному, лексичному та граматичному рівнях; розкриття значення латинської мови для загальної та професійної освіти; здобуття загальнолінгвістичних знань на основі латинської мови; розуміння міжнародної наукової та лінгвістичної термінології; здобуття навичок читання та перекладу (зі словником) латинських текстів.

**Результати навчання:** *знати:* правила читання літер та їх сполучень; понятійний апарат фонетики, морфології, словотворення, синтаксису, лексикології латинської мови; граматичні категорії латинської мови: парадигми відмінювання іменника, прикметника, системи дієслова, інфектні та перфектні особові закінчення, віддієслівні форми, групи числівників тощо; основи синтаксису простого та складного речень; до 300 лексичних і словотворчих одиниць, 100 латинських паремій, студентський гімн “Gaudeamus”; базові відомості про реалії матеріальної та духовної культури Давнього Риму (міфології, історії, літератури, мистецтва), які є необхідними для адекватного розуміння латинського тексту античної епохи; базові навички усного спілкування латинською мовою; бути обізнаними з творами деяких новолатинських авторів;

*вміти:* читати та писати латинською мовою; перекладати зі словником оригінальні латиномовні джерела; перекладати з української на латинську мову нескладні тексти, вирази, афоризми, паремії; пояснювати фонетичні, лексичні та граматичні явища латинської мови; розпізнавати запозичені латинські корені в українській лексиці; користуватися словниками і довідковою літературою з латинської мови.

**Анотація дисципліни:** Латинська мова як носій культури Римської цивілізації. Латинський алфавіт та його походження. Фонема та літери латинської мови. Класична і традиційна вимова. Місце наголосу у слові. Роль латинської мови у формуванні інтернаціональної лексики та у створенні сучасної наукової і технічної термінології. Структура та лексико-граматична побудова простого поширеного речення. Загальноіндоевропейські граматичні категорії змінних частин мови (іменника, прикметника, дієслова, займенника, числівника). Особливості незмінних частин мови (прислівника, прийменника, сполучника, вигука). Основні поняття синтаксису складного речення. Загальні особливості матеріальної та духовної культури Давнього Риму. Лінгвокультурологічний аналіз латинського пареміологічного фонду. Студентський гімн «Gaudeamus». Латинські вислови, що вживаються в українській мові без перекладу. Латинські розмовні формули. Латинська мова як мова джерел літературних, історичних, юридичних та філософських. Прозові і поетичні латиномовні тексти різних епох (античні, середньовічні, модерні джерела). Загальні особливості структурування латинських словників.

**Пререквізит:** Світова культура

**Кореквізит: -**

**Рекомендована література:**

1. Кудінова О.І. *Lingua Latina* (Латинська мова): Навчальний посібник з латинської мови для самостійної роботи студентів 1 курсу напрямів підготовки 6.020303 Філологія\*, Філологія. – Ізмаїл, 2015. – 72 с.
2. Литвинов В. Д. Латинська мова : [підручник для вузів] / В.Д.Литвинов, Л. П. Скорина. – К. : Вища школа, 1990. – 248 с.
3. Оленич Р.М. Латинська мова: Підручник для студ.ф-тів ін.філології вищих навч. закладів. – Львів: Світ, 2001. – 352с.
4. Ревак Н.Г., Сулима В.Т. Латинська мова (для неспеціальних факультетів); Підручник; видання третє, стереотипне. – Вінниця: Нова книга, 2011. – 440 с.